

用户规模达4亿 月活客户数破9000万

# 工行6.0版全智能手机银行来了

本报记者 吴恩慧

“真是牛！我用过十多个手机银行，还是最喜欢工行，无论是技术还是服务，体验感都非常优秀。”杭州滨江90后用户李小姐对工行新版本赞不绝口。

日前，工行正式发布了手机银行6.0版，汇集“财富、智能、连接、感知、共生”五大理念，打造专业级的线上金融综合服务平台，打通金融服务“第六感”，全新定义“全智能手机银行”。最新数据显示，工行手机银行用户规模达到4亿、当月活跃客户数突破9000万，市场规模和活跃客户均位居银行业榜首。



扫一扫，立即下载

## 引领业界尖端技术 智能化升级体验更懂客户

近年来，科技水平已经成为银行的重要竞争力，手机银行更是各家银行移动金融战略的核心载体。早在2017年，工行就成立了云计算、大数据、人工智能、区块链、物联网等七大创新实验室，在多个新技术领域进行应用探索。

伴随着这些探索，从1.0到6.0，工行手机银行的“心智”飞速提高。

工行这次推出的手机银行6.0版，引入了众多业界尖端技术，是该行在新技术应用上的又一次飞跃，在业界树立了智能化新标杆。全新升级的智能语音服务，经过上百万语料的训练，语音语义理解功能更加强大，更好地理解客户所需。通过多轮人机交互，积分查询、开户行查询、ETC申请等，都可语音办理，业务覆盖率由之前的70%提升到85%，初步实现了全智能交互体验。

在众多用户关心的财富管理方面，工行也是下足了工夫。工行手机银行6.0版打造了全新的智能理财页签，汇集15大财富投资品类，并提供财富视图、财富主题、财富讲堂等贴心理财服务；全新推出资产检测服务，基于海量数据对客户投资画像进行精准描绘，运用专业量化模型，一键检测客户资产配

置的健康状况，提供个性化的投资建议，为客户提供一站式财富顾问服务，让财富管理变得简单。

除此之外，声纹识别、AR等新技术也在手机银行6.0版中得到了应用。声纹登录认证进一步提升客户使用手机银行的便捷性和安全性；AR识别外币功能，可对货币纸面图案进行识别，帮助客户准确识别美元、英镑、欧元、日元等国家货币的币种和金额，并提供实时汇率换算。

所有这一切智能化升级，是工行在打造“全智能手机银行”中不断探索的成果，也是工行强大金融科技实力的有力体现。工行相关负责人表示，“这些看似微小的点滴改变，凝聚了工行手机银行团队300多个日夜的努力，将在客户体验上带来巨大提升。科技应用有温度，银行科技才会有温度。这些进步，是每一位工行手机银行客户都能切身感受到的。”

## 特色新服务上线 打造更有温度的极致体验

“越来越接地气了，直播间也有、客户经理还可以线上联络。”细心的老客户王先生还发现此次工行手机银行6.0中还推出了多项全新服务。例如，“客户经理云工作室”可以线上联络专属客户经理；“远

程视频客服”可以在线审核办理借记卡密码重置等需要人工辅助、原来必须去网点办理的业务；“云网点”可以查询离客户最近的网点，查询排队人数、预约排队，并通过路线导航直接到达；“工银直播间”将投资指导、市场行情分析和功能使用指导等热点内容，以喜闻乐见的直播形式搬上了手机银行屏幕，所见即所得。

工行推出了一系列特色服务，更好地满足县域客户差异化金融服务需求。针对城镇居民，推出专属理财和利率上浮的幸福存款，以及可以一键获取贷款方案的“一键贷”和门槛更低的“借款超市”；针对小微企业主，推出“小微e贷”和企业账户挂接管理服务，让客户使用个人手机银行一个App即可轻松办理企业业务；针对农户，推出惠农专区，引入全国15000多种农产品价格指数和200余场免费农技课堂，提供高价值的农业信息增值服务。

此外，工行还为手机银行6.0的推出配套开展“粉丝狂欢 豪礼6+6”活动，回馈广大粉丝。包括“解锁交易新体验 六福豪礼倍惊喜”和“吃娱行购享生活 六重礼包欢乐送”两大系列，分别包括“信用卡还款 笔笔抽奖乐不停”“出行红包 滴滴打车享折扣”“好片观影 满额立减享优惠”“免息分期 大牌手机立减”等六重礼包。

ICBC 工银融e行

# 工行手机银行6.0

财富 智能 连接 感知 共生

灵犀一点  
智在掌握



长按识别二维码  
下载工行手机银行